ARTICONA is Bechtle's own brand of IT accessories for the modern workplace and stands for quality and reliability in everyday business.

## **ARTICONA Surface Slim Pen Black**

Article number: 4819248

Working on a Surface has never been easier with our ARTICONA Surface Slim Pen. Say goodbye to annoying fingerprints; now it's all about precision work. The pen features tilt pressure sensitivity, an LED indicator, and a handy right-click function. The pen is extra slim and magnetic, making it easy to attach to the Surface Laptop Studio. It is particularly suitable for drawing, sketching, or writing emails. Whether in the office, at school, or in the home office, our pen can be used everywhere. The pen can be charged via a USB-C port.

## **Highlights:**

- 60 hours of operation time
- Charging time ~40 minutes
- ${\boldsymbol \cdot}$  Automatic power-saving mode after 10 minutes of non-use
- Tilt Sensitivity The thickness of the writing adjusts with the pen's angle
- Compatible with MPP 2.0 and MPP 1.51 protocol
- Pen can also be used while charging
- With LED indicator
- Easy to use
- With On/Off button
- Eraser button
- Magnetic

## Scope of delivery:

- 1× Stylus
- 1× Manual
- 1× USB-A to USB-C Cable
- 1x Replacement tip





Bechtle Logistik & Service GmbH Bechtle Platz 1 | 74172 Neckarsulm | Germany

## **Specifications:**

Product type	Stylus
Manufacturer's warranty	2-year bring-in
Stylus type	Active
Compatible devices	Microsoft Surface 3,
	Microsoft Surface Book,
	Microsoft Surface Book 2,
	Microsoft Surface Book 3,
	Microsoft Surface Go,
	Microsoft Surface Go 2,
	Microsoft Surface Go 4,
	Microsoft Surface Laptop,
	Microsoft Surface Laptop 2,
	Microsoft Surface Laptop 3,
	Microsoft Surface Laptop 4,
	Microsoft Surface Laptop 5,
	Microsoft Surface Laptop Studio 2,
	Microsoft Surface Pro 3,
	Microsoft Surface Pro 4,
	Microsoft Surface Pro 5,
	Microsoft Surface Pro 6,
	Microsoft Surface Pro 7,
	Microsoft Surface Pro 7+,
	Microsoft Surface Pro 8,
	Microsoft Surface Pro 9,
	Microsoft Surface Pro X,
	Microsoft Surface Studio,
	Microsoft Surface Studio 2
Colour	Black



